

温家宝致电潘基文谈“气候”

据新华社北京12月2日电 国务院总理温家宝2日应约就气候变化等问题与联合国秘书长潘基文通电话。

温家宝说,气候变化问题是全人类面临的共同挑战,需要国际社会通力合作,按照“共同但有区别的责任”原则,各尽所能。发达国家应在率先大幅减排的同时,帮助发展中国家增强应对气候变化的能力。

潘基文高度评价中国政府为应对气候变化作出的积极努力,希望巴厘岛会议能够取得进展。

俄杜马选举 1亿选民开始投票

民调显示:统一俄罗斯党支持率最高

据新华社莫斯科12月2日电(记者卢敬利 张金海)随着俄罗斯最西端的加里宁格勒州选民当地时间2日8时(北京时间14时)开始投票活动,俄第五届国家杜马(议会下院)选举投票当天在俄全境展开。

由于俄罗斯幅员辽阔、横跨11个时区,俄远东地区堪察加边疆区和楚科奇自治区选民已于北京时间当天4时开始投票。而俄首都莫斯科的各投票站于北京时间13时开始向选民开放。

俄罗斯85个联邦主体共设有9.6万个投票站。俄目前人口为1.42亿,登记选民约1.08亿。据俄中央选举委员会主席丘罗夫2日公布的数据,截至莫斯科时间10时(北京时间15时),俄罗斯全境的投票率已达5%,而俄远东地区的投票率已达35%至50%,明显高于上届杜马选举。

俄罗斯国家杜马竞选活动从9月5日正式启动,共有11个党派获得了参选资格。全俄舆论研究中心11月26日公布的最新民调结果显示,统一俄罗斯党的支持率近70%;俄罗斯共产党、俄罗斯自由民主党和公正俄罗斯党的支持率在10%左右;其他参选党派的支持率较低。

俄罗斯总统普京偕夫人2日中午在莫斯科的俄罗斯科学院大楼内的第2074号投票站,投票选举俄第五届国家杜马。普京说,他是怀着节日的心情前来投票的,相信选民们已决定支持哪个政党。



在投票前,有选民向普京把选票投给哪个政党时,他以投票日禁止进行宣传为由拒绝直接回答,但婉转地说:“你们自己清楚。”

据悉,此次选举的初步投票结果将在所有投票站结束投票后数小时内公布。各联邦主体的地区选举委员会将在投票后2周内公布本地区投票结果,最终结果将由中央选举委员会在投票之日起3周内公布。300多名国际观察员和参选的11个党派的150万名观察员在各地监

督选举。国家杜马是俄常设立法机构,由450名代表组成,每届任期4年。根据俄新法律规定,政党进入杜马的得票率门槛从过去的5%提高到7%,禁止多个党派组成竞选联盟参选,新一届国家杜马代表按比例制原则从各党派中选举产生。

上图2日,在俄罗斯首都莫斯科以西300公里的一个小镇,一名当地妇女在移动投票箱前填写选票。

河南一村官入选十杰青年

据新华社北京12月2日电 由中华全国青年联合会等主办的第18届“中国十大杰出青年”评选活动2日在京揭晓。

荣获本届“中国十大杰出青年”称号的是:第二炮兵某部技术营营长曾满军;湖北省体育局体操运动管理中心副主任杨威;武警吉林总队辽源支队副参谋长李长松;带领村民同致富路路的河南省辉县市张村乡裴寨村主任裴春亮;宁夏爱德残疾人职业技能培训学校校长王结;中国政法大学中美法学院院长许传玺;吉林省公安厅反恐办公室副主任吴强;中国石油天然气股份有限公司冀东油田分公司副经理董月霞;华中农业大学农业经济管理专业研究生徐本禹;辽宁芭蕾舞团演员吕萌。

(上接第一版) 天冠集团作为河南清洁能源工业和循环经济的新军,近年来异军突起。今年生产燃料乙醇预计可达50万吨,同时将生产过程中的谷朮粉、麸皮、废糟液、二氧化碳等工业废料“吃干榨净”。天冠集团总工程师杜风光说,下个月,天冠集团在国内首个利用纤维制造燃料乙醇的生产线即将投产。

“河南制造”走向“中国创造”

前不久,位于洛阳的中信重工公司开发出的水泥余热发电技术,打破了发达国家在该领域的技术垄断,达到世界先进水平。11月10日,他们开发研制的国内首台大型水泥磨渣立磨机,在江苏磊达公司成功投入运行,我国大型磨渣长期依赖进口的局面被打破。

以中信重工等为代表的河南制造企业,近年来通过自主创新,创造出多个国内、国际领先技术及产品。

前不久,洛玻集团研发的用于制造终端显示器、手机保护屏的超薄电子玻璃,获得了2006年度国家科技进步奖一等奖,成为当年中国建材行业获得的唯一大奖,也结束了超薄玻璃只能靠进口的局面。

一拖集团完成了产品的升级换代,从单一生产拖拉机转换到了生产柴油机、推土机、压路机等市场占有率高的产品群。

洛铜集团开发出的新型变形镁合金材料用在了波音飞机上……

在结构调整中,河南省坚持走新型工业化道路,集中支持优势产业、高新技术产业发展,用国内外领先的高新技术改造传统产业,产业整体素质和竞争力得到明显提升,全国新兴工业大省的地位不断巩固。

由于技术上不断创新,越来越多的“河南制造”产品成为“中国创造”品牌。目前,河南制造的公路客车、电力保护装备、氧化铝、农用工程机械、重型矿山设备、超薄超薄玻璃等产品,市场占有率和整体竞争力均位居全国同行业前列,有的已经稳步占领国际市场。

河南省省长李成玉说,预计到2007年年底,全省规模以上工业增加值、销售收入将分别达到5300亿元和18000亿元,分别比2002年增长2.7倍和3.3倍,工业已成为推动全省经济快速发展的主导力量。

“中部通道”做大“现代物流”

在河南公路港务集团,有一个近8万平方米标准仓库和2.2万平方米集装箱堆场的物流园区,目前已有100多家国内、国际知名企业入驻。这里的物流快运专线运输网覆盖河南18个省辖市和108个县(市),在上海、北京、广州等20多个大中城市组建了区域分拨中心,业务范围涉及全国400多个大中城市。

“公路港”着眼大市场,参与大循环,发展大物流,得益于河南独特的区位和交通优势。”河南公路港务局经营管理处处长王鹏飞说。

河南通则全国通。全国跨省高速公路目前有8条经过位于中部咽喉地带的河南。今年10月,河南省高速公路通车总里程已突破4000公里,跃居全国第一位,到今年年底有望达到4529公里。目前,全省初步形成了以郑州为中心,纵贯南北、连接东西、辐射八方的高速公路网络,国家高速公路规划河南境内路段基本完成联网贯通。

预计到今年年底,河南境内铁路正线运营里程达到3988公里。目前,郑州至西安铁路客运专线、郑州黄河公铁两用大桥、郑州铁路集装箱中心站等项目已经开工建设;郑州至石家庄、郑州至武汉铁路客运专线年底前有望开工建设。这些项目建成后,我国中部交通将更加方便快捷。

王鹏飞告诉记者,河南综合交通运输体系的不断完善,将进一步提升物流、商贸的辐射能力。据了解,目前,铁路、邮政、商务等多个物流部门均看好河南,并计划在河南合力打造大型现代物流业基地。

新华社郑州12月2日电



12月1日,黎巴嫩妇女在首都贝鲁特中心广场参加示威。当日,上千名黎巴嫩反对派支持者聚集在贝鲁特中心广场,纪念反政府静坐示威活动一周年。2006年11月,黎巴嫩6名反对派内阁部长辞职,黎陷入严重的政治危机。黎巴嫩反对派认为政府已经失去了“合法性”,自2006年12月1日起在市中心两个主要广场开始进行无限期静坐示威活动,要求政府下台。

香港地铁九铁“二合一” 百年九铁从此走入历史

新华社香港12月2日电(记者白冰 赵玉)2日清晨5时28分,随着首班带有“港铁”标识的列车在香港九广尖东站开出,香港地铁与九广铁路服务正式合并,更名为香港地铁有限公司,这标志着香港铁路

史揭开了新的一页。12月2日0时30分,九铁尾班车从罗湖开出,列车驶过,九铁各车站开始更换标志和计算机系统,已有百年历史的九广铁路正式走入历史。

香港两铁合并需要更换近15万个标志,包括路线图、大型标志和告示等,首日更换的是车站名和列车路线图等乘车信息。其余车站的一般标志在未来5周内将陆续更换。港铁运营当日就推出了相应的票价优惠政策,据预计,每日将有280万人次从中受惠。

九广铁路始建于1906年,是连接香港及广州的城际铁路系统,也是连接九龙和广州的第一条铁路。

郑州市尖岗常庄水库水源涵养林 2008 年度造林工程和郑州石榴种质资源保护区生态林造林工程 招标公告

一、招标单位:郑州森威林业产业发展有限公司 二、工程名称: 1.郑州市尖岗常庄水库水源涵养林2008年度造林工程 2.郑州石榴种质资源保护区生态林造林工程 三、工程简介: 工程资金来源为政府投资。工期要求为2008年3月31日前完成栽植任务。

每个施工区域一个施工单位。四、招标范围: 施工图纸范围内的绿化种植、一年期养护管理。 五、投标人资格条件: 具有有效工商营业执照,且核定营业范围包含承揽绿化施工内容的绿化工程施工单位。

分类资讯: 搬家、专业搬运、大顺、绿城搬家。包含联系电话和地址信息。

房产房介: 郑州海洋不动产。起名改名、信息热线、培训招生、股票培训。包含联系电话和地址信息。

电脑服务: 回收电脑打印机。启事: 崔留保,身份证号410105620807161。郑州市自来水总公司已于2007年11月19日解除了你的劳动合同。遗失: 韩书田不慎将车辆号牌为本田雅阁,车牌号为豫AAD021的购车税完税证明遗失。

机票超市+酒店预订: 24小时订票热线: 0371-6555 5555。名表维修: 瑞士名表维修中心。驾照培训: 友谊驾校 66518171。

“膝关节病”遇良药 不再是顽症。致广告刊户: 李根广告部竭诚为您服务。包含地址和联系方式。